

“双节”将至，省纪委提前敲警钟

通报6起违规发放津贴补贴、收送节礼典型问题

本报济南12月18日讯(记者高扩) 记者18日从省纪委网站获悉,临近元旦、春节“四风”问题易发多发时期,山东省纪委近日通报6起违规发放津贴补贴、收送节礼典型问题。

省贸促会违规发放购物卡和实物问题。省纪委给予省贸促会时任党组书记马啸党内警告处分,省监察厅给予省贸促会会长徐清行政警告处分。

山东公路技师学院原党委书记、省公路局原党委副书记左书佩违规接受管理服务对象宴请,收受购物卡问题。省纪委给予左书佩党内严重警告处分,违纪所得予以收缴。

青岛市市南区政协违规发放奖品等问题。青岛市纪委给予市南区政协主席、党组书记吴伟党内严重警告处分。

东营市东营区妇联主席、党组书记刚宪珍违规接受、发放节礼问题。东营区纪委给予刚宪珍党内警告处分。

高密市卫生学校违规发放津贴问题。高密市纪委给予校长槐常辉党内警告处分;责令退缴违规发放的补贴。

定陶县杜堂镇卫生院违规发放补助、药品违规加价问题。定陶县纪委给予院长许保军党内严重警告处分;责令退缴违规

发放的补助、奖金。

通报指出,元旦、春节是违规发放津贴补贴、收送节礼等“四风”问题易发多发时期,防止反弹任务艰巨。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,从严正风肃纪,坚持越往后执纪越严,对顶风违纪行为发现一起、查处一起,点名道姓通报曝光,对监督管理不力导致发生违规违纪问题的,严肃追究责任。

公共卫生服务费 明年提至人均40元

本报济南12月18日讯(记者王茂林 通讯员孔进严文达) 记者从山东省财政厅获悉,从2015年起,山东城乡居民基本公共卫生服务经费标准将由每人每年35元提高到40元。

据介绍,山东省财政对济南、淄博、东营、烟台、威海5市的人均补助标准为12元,对潍坊、济宁、泰安、日照、莱芜5市的人均补助标准为18元,对枣庄、临沂、德州、聊城、滨州、菏泽6市的人均补助标准为28元,差额部分由市、县两级财政预算安排。

为确保提标政策及时落实到位,支持各地基本公共卫生服务工作早启动、早见效,山东省财政采取“提前通知、全额预拨、据实结算”的方式,已提前下达2015年补助资金15.99亿元,免费为城乡居民提供国家规定的基本公共卫生服务项目,切实保障群众受益。

我省抓获4名在逃职务犯罪嫌疑人

其中境外在逃嫌疑人1名

本报济南12月18日讯(记者马云云 实习生王景霞) 近日,记者从省检察院获悉,自10月29日全省检察机关开展国际追逃追赃专项行动以来,山东省各级检察机关集中追捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人,一批重大在逃职务犯罪嫌疑人

落入法网。截至目前,全省检察机关共抓获在逃职务犯罪嫌疑人4名,其中境外在逃职务犯罪嫌疑人1名,国际追逃追赃专项行动取得初步成效。

检察机关作为反腐败重要职能部门,国际追逃追赃工作是检察工作的重要组成部分。9

月26日,最高人民检察院召开全国检察机关开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动部署会议,决定从全国检察机关开展为期半年的职务犯罪国际追逃追赃专项行动,集中追捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人。

省检察院有关人士介绍,

根据山东省检察机关国际追逃追赃专项行动部署,全省检察机关将进一步做好与相关部门的沟通、协调,加强法制建设,形成追逃追赃长效机制,坚持不懈,尽最大努力将潜逃职务犯罪嫌疑人缉捕归案,取得更大反腐成果。

涉嫌严重违纪违法

省委常委、济南市委书记王敏被查

新华社北京12月18日电 记者从中央纪委获悉,山东省省委常委、济南市委书记王敏涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

龙大冷鲜肉专卖店
 加盟开店支持10000元
 投资少 收益快 免收加盟费
 加盟热线: 0635-2921308

由内而外焕然一新 产品实力全面提升

全民理想家轿雪佛兰赛欧3上市



外观大气修长,雪佛兰赛欧3的全新造型国际范儿十足

的外观采用雪佛兰全新家族式的双格栅设计,相比上一代车身加长51mm,加宽45mm,达到了4300mm和1735mm,车身更显修长,轴距也增至2500mm,整车展现出轿车化的大尺寸风范。

针对车内乘客感受,赛欧3的空间设计更显合理,其前排肩部、头部、膝部均有改善,乘坐空间超越同级,并且达到了A级车的空间标准。加之人性化储物空间共有16处,后备箱容积也达到366升,宽敞的储物空间足以满足普通家庭的日常所需。

精致体贴的内饰,同样是提升驾乘舒适度的关键一环。赛欧3依然采用了雪佛兰家族式飞翼双座舱设计,鲜明的双色搭配营造出通透的氛围,而雷达波仪表盘、飘带式立体剪裁座椅以及双模天窗等诸多创新设计,在细节处彰显不凡功力。

极致省油,动力够强劲

全新开发的高效动力系统,无疑是赛欧3超越同级的最大亮点。相比上一代车型,赛欧3的动力性能显著提升,其搭载1.5L DVVT发动机和1.3L VVT发动机,前者最大功率为83kW,最大扭矩141Nm,后者最大功率为76kW,最大扭矩127Nm。此外,赛欧3配备5速手动变速箱,并在同级车型中唯一全系标配Start/Stop智能启停系统和EPS电动助力转向系统,兼顾了高效动力、极致省油与轻松驾控的应用需求。

此外,在发动机的设计制造环节,同级中首次应用的可变机油泵,首次引入的离合水泵,活塞组件优化设计等动作,使赛欧3在动力性能和燃油经济性上实现了完美的平衡——赛欧3可整车油耗平均降低8%,百公里综合油耗5.3升堪称同级最低,并由此进入国家节能环保汽车推广目录,全系车型均可享受3000元的节能惠民补贴。

科技进化,比拼含金量

能否满足家庭消费群体的高品质用车需

求,是衡量“全民理想家轿”的一个重要指标。得益于国际品牌大体系(研发、采购、制造、质量和售后)的强力支撑,赛欧3在底盘动力、外观内饰、电子空调以及整车集成等方面已申请获得59项专利技术,在高配车型上还提供了雪佛兰MyLink智能车载互联系统等多种先进功能。

另据了解,在研发过程中,赛欧3采用了较上一代更为严苛的全球G0耐久试验标准(发展中国家道路耐久试验标准),在主被动安全方面,赛欧3采用安全笼式车身设计,在同级中唯一采用的PHS热成型钢占比达到5.7%,全系标配ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、CBC弯道控制系统,高配车型还采用了全方位4安全气囊,让车主更感安心和舒心。同时,赛欧3的关键零部件采购全部来自国际知名供应商。

事实上,近年来,赛欧的影响力已远播海外,最新数据显示,截至今年11月,雪佛兰新赛欧累计出口已突破20万辆,成为中国出口量最大的A0级小车,印证了其作为精品小车的出色品质。而亲民的价格和长期积累的品牌效应,也为赛欧3续写传奇提供了有力保障。

(文、图/宁宁)



雪佛兰赛欧3采用精致创新的内饰,内部乘坐空间超越同级,媲美A级车

深探三四线,

赛欧3再树行业标杆

近年来,国内小型车市场呈现销量下滑态势,尤其是在北上广等一线城市限购,大城市换车潮涌现的大背景下,小型车在一线市场的增长空间已然“见顶”。与此同时,伴随新型城镇化进程的加快,从2010年至今,三线市场在小型车市场的占比从26%快速上升到40%,谁能充分利用这一“改革红利”,踩准车市爆发的节奏,就有望成为小车市场新的王者。

事实上,小型车是中国车市销量最大、覆盖面最广的车型,只有在这个市场上做大规模、站稳脚跟,才能充分保障企业的可持续性增长。有鉴于此,大众POLO、起亚K2、丰田威驰、长安悦翔V3、奇瑞E3和吉利金刚等合资企业与本土品牌的新车型不断涌现,而赛欧当年在中国市场初试啼声,率先将合资轿车的价格降至10万元,由此开创了一个新的细分市场,推动中国轿车向以家庭消费为主的结构性转变。在业内人士看来,致力于保持自身在价格竞争力方面的优势,始终是赛欧屡试不爽的成功策略。

此前,在A0级小车上,第二代赛欧是6.5万元以下唯一合资品牌车型,其月销量是自主品牌的2.5倍以上,稳居中高端小车的王者地位。如今,赛欧3同样延续了高品质性价比的定位,成为6万元价格区间内唯一一款合资新品,这无疑将进一步增强赛欧3在三四线市场的竞争力,让“幸福家轿”进入更多寻常百姓家。

12月18日,注定是国内家轿市场值得铭记的一天。作为驰骋中国车市15年的“全民理想家轿”,雪佛兰赛欧回到“幸福之地”成都,为车迷们带来了一款超越期待之作——雪佛兰赛欧3。赛欧3售价为59,900元-73,900元,全系可享3000元节能惠民补贴。

这是一次全方位的超越,从外观、内饰到动力科技,为国人心目中的“理想家轿”定义了全新的标准。记者在上市发布会上获悉,赛欧3搭载了上海通用汽车全新开发的1.5L DVVT发动机和1.3L VVT发动机,率先推出5款手动挡车型,同级唯一全系标配Start/Stop智能启停系统、EPS电动助力转向系统以及CBC弯道控制系统。正如上海通用汽车总经理王永清所说:“雪佛兰赛欧3在全新架构上全新开发,全面提升产品实力,将为中国普通家庭带去更多的幸福体验。”

空间跃升,媲美A级车

随着中国经济的发展以及城镇化的步伐加快,国内车市的消费心理也在悄然变化,对家轿产品提出了更高的要求。有鉴于此,赛欧3基于上海通用汽车全新一代小车平台打造,其外观更为时尚,车身更加宽大。

基于车内空间最大化的高效设计,赛欧3